
Protokół Nr 60/21 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju i Komisji Zdrowia i Spraw 

Społecznych odbytego w dniu 25 sierpnia 2021r. w godz. od 15:00 do 15:35  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak 

Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz pozostali radni. 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 

1. Tomasz Bandyk 

2. Janusz Barański 

3. Marta Bierła 

4. Agnieszka Borkiewicz 

5. Lidia Czechak 

6. Mirosław Drzazga 

7. Teodor Grobelny 

8. Elżbieta Kostka 

9. Stanisław Martuzalski 

10. Karol Matuszak 

11. Janina Nicke 

12. Hanna Szałkowska 

13. Jan Szczerbań 

14. Michał Urbaniak 

15. Mateusz Walczak 

16. Julian Zegar 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny 

Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 

quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 

następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1.Informacja o sprawozdaniu finansowym spółki pn. „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Sp. z 

o.o. za 2020 rok. 

2. Sprawy bieżące. 

 

Ad. pkt. 1. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Informacja o 

sprawozdaniu finansowym spółki pn. „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Sp. z o.o. za 2020 rok. 

 
Radny J. Zegar - co było wykonane z programu naprawczemu  

 
P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie - w pierwszym 

roku prezesury  to była walka, żeby nie zgubić żadnego oddziału. 

 

Radny St. Martuzalski - wielka odwaga o walce z covidem rola prezesa żeby dobrze 

poukładać firmę, że jest trudno, że nie mamy lekarzy to fakt. Pana plan opiera l się na trzech 



filarach, wymiana pielęgniarek na tańsze, drugi to wzrost urodzeń miało być 850, a jest mniej 

podobno przez covid. Wyasygnować środki takie jak w ubiegłym roku to Rada powinna 

przedyskutować co dalej pytanie: wskazywałem od wielu miesięcy że wina złej sytuacji 

finansowej jest niedofiansowanie przez nfz, starosta i prezes przekonywali że tak nie jest, że 

można restrukturyzację przeprowadzić. wynik gorszy o 36% i zobowiązania. 

 

P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie -  pan był jedną z 

osób spowodowały że mamy spółkę. Szpitali jest za dużo i wszyscy są zgodni, że to pan dążył 

do rozbudowy oddziału ginekologicznego wynika to może ze strategii ale nie ekonomii. 

Praktyka pokazała, ze nie zależy od infrastruktury, ale od lekarzy. to lekarze przyciągają 

pacjentki. Brakuje USG. Dlaczego pan nie kupił.  

 

Radny St. Martuzalski - ja nie mam zamiaru się wykłócać, wnoszę by radni się zajęli, 

opozycja osłabła. Cały czas mówimy o historii  nawet jak się wtrącają laicy, ale nie 

wypowiadajmy się o tym co ktoś zrobił czy powiedział. Szpital to jest czynnik społeczny. Jak 

interes nie przynosi efektu to zamykamy, a tu nie możemy. 

 
P. H. Szymczak, Prezes Zarządu Spółki „Szpital Powiatowy w Jarocinie - jest szansa dla 

szpitala, że uda nam się zdobyć kadrę. Wiele szpitali jednak wypadnie z powodu braku kadry.  

Radna M. Bierła - na oddziale dziecięcym od 1 lipca ruszyła poradnia pediatryczna porada 

kosztuje 110, a w weekendy 150 zł. Nie mamy wiadomości żeby oddział covidowy miał 

działać. Ludzie nie chcą się szczepić a nie mamy innej ochrony. Nasz powiat nie jest na 

wysokim miejscu jeśli chodzi o wyszczepionych. 

 
Ad. pkt. 2. Sprawy bieżące. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego 

Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

z siedzibą w Jarocinie, pokrycia powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz 

objęcia przez Powiat Jarociński wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - 1.007.000 zł zabezpieczamy za III kwartał. 

Radny St. Martuzalski -  na spłatę zobowiązań przeterminowanych to zostało ukryte  

P. L. Czechak, Starosta - jeszcze nie daliśmy, to są spłaty kredytów starych 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 8 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 8 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w 

Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia 

powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński 

wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. komisja zdrowia.  



Wyniki głosowaniaZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

PRZECIW (1) Stanisław Martuzalski 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 8 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie podwyższenia kapitału zakładowego Spółki pod firmą: „Szpital Powiatowy w 

Jarocinie” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Jarocinie, pokrycia 

powyższego kapitału zakładowego wkładem pieniężnym oraz objęcia przez Powiat Jarociński 

wszystkich nowoutworzonych udziałów w Spółce. 

Wyniki głosowaniaA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i 

opłat stanowiących dochody budżetu Powiatu Jarocińskiego instrumentem płatniczym. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie dopuszczenia zapłaty podatków i opłat stanowiących dochody budżetu Powiatu 

Jarocińskiego instrumentem płatniczym. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie przyjęcia zadania z zakresu 

administracji rządowej. 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie przyjęcia zadania z zakresu administracji rządowej. kom budżetu.  

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek 

ogólnodostępnych na terenie powiatu jarocińskiego w 2021 roku. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu 

jarocińskiego w 2021 roku. komisja zdrowia.  

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia 

Czechak, Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz 

Walczak 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

 



Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu 

jarocińskiego w 2021 roku. 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. kom zdrowia.  

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia 

Czechak, Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz 

Walczak 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. kom budżetu.  

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - Zaopiniowanie 

projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, radny Karol Matuszak - żaden ze starostów 

nie ma odwagi zrobić radykalnych cięć. każdy powiat chce dla siebie,  

P. L. Czechak, Starosta - nie bilansujący się oddział to ginekologia, 13 mln zł Wągrowiec 

zamknął ginekologie, żeby nie dokładać 2 mln zł.  

Radny St. Martuzalski - że nie był realizowany program naprawczy bo był covid, to w środzie 

nie było kowidu?  

P. J. Szczerbań, Przewodniczący Rady - Stanisław nie powinien wypowiadać się o szpitalu.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. kom 

zdrowia.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Kto jest za pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie 9 głosami „za”. 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. kom 

budżetu.  

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

 

 



Nie było spraw bieżących. 

 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji . 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 


